

Szegedi Hírlap

A FÜGGETLEN KISGAZDA-, FÖLDMUNKÁS- ÉS POLGÁRI PÁRT NAPILAPJA

Ara: 40 fillér

1947 június 20, péntek

I. évfolyam 29. szám

A Marshall-tervről tanácskozik a világpolitika

Bevin és Bidault párisi tárgyalásaik során megvitatták a Marshall-tervet. A két kormány véleménye szerint Európa gazdasági helyzete megkívánja, hogy mihamarabb átfogó munkatervet készítsenek minden olyan európai ország részvételével, amely hajlandó az Egyesült Nemzetek szervezetének megfelelő szervezetben együttműködni. A kezdeményezés sürgőssége miatt Bevin és Bidault azt javasolja Molotov szovjet külügyminiszternek, hogy a június 23-án kezdődő héten üljön össze a brit, szovjet és francia külügyminiszter a kérdések megtárgyalására.

BIDAULT

francia külügyminiszter egybeként szerdán délután már fogadta a szovjet nagykövetség ügyvivőjét és tájékoztatta a megbeszélések eredményéről. Az angol nagykövetség szintén tájékoztatta a szovjet követet.

A MOSZKVAI

angol nagykövet a sajtó képviselői előtt beszámolt a Molotovval folytatott megbeszélésekről az európai gazdasági újjáépítéssel kapcsolatban. A tárgyalások folyamán Molotovnak az volt az álláspontja, hogy a szovjet kormány meg nem tud véleményt mondani, mert nincs kellőképpen tájékoztatva. Kijelentette azonban, hogy a szovjet kormány örömmel fogadja az európai gazdasági újjáépítésre vonatkozó tervet. Az angol nagykövet közölte Molotovval, hogy a Marshall-terv gazdasági és nem politikai terv mozog és az angol kormány felhívása szerint a terv igen nagy lehetőségeket foglal magában Európa újjáépítésére.

CLAYTON

amerikai külügyminiszterhelyettes szerdán tárgyalást folytatott Wellington Koo külügyminiszter-helyetessel. A tanácskozások után Wellington kijelentette, hogy véleménye szerint Marshall tervét Ázsiára is ki kell terjeszteni.

WILSON

brit külkereskedelmi miniszter pénteken Moszkvába repült, hogy tárgyalásokat folytasson a brit-szovjet kereskedelmi egyezmény megkötése érdekében.

A SZOVJETUNIO

külügyminisztere június 18-án fogadta Yrdald-ot, az európai gazdasági bizottság titkárát.

A JUGOSZLAV

külügyminisztérium jegyzéket nyújtott át a belgrádi görög ügyvivőnek, amelyben élesen tiltakozik a görög repülőknél jugoszláv területre való berepülése ellen és a béke lakosság elleni géppuska támadás miatt. A támadás következtében a határőrség parancsnoka életveszélyt szenvedett, azonkívül egy polgári

személy és egy műszaki alkalmazott súlyosan megsérült.

MORGAN PHILIPHS

brit munkáspárti főtitkár befejezte bukaresti látogatását és szerdán visszautazott Londonba.

NICOLA

az olasz köztársaság ideiglenes elnöke kijelentette, súlyos egészségi állapota miatt határozta el lemondását, amelyet csak azért függesztett fel, hogy módot nyújtsanak a nemzetgyűlés számára az új ál-

lamfő személyének kiválasztására. A köztársasági elnök utódjánál jól értesült római körök szerint Orlándót vagy Bonomit emlegetik.

DANIÁBAN

a szovjet hírszolgálat jelentése szerint szovjetellenes körök nyugati támogatással azon fáradoznak, hogy a Közép- és Nyugateurópában hontalanná vált orosz állampolgárokat tengerentútra csempésszék. A szovjetellenes tevékenységben jelentős szerepet játszik a száműzetésben lévő Olga nagyhercegnő is.

Minisztertanács

A kormány tagjai csütörtökön Dinnyés Lajos miniszterelnök elnökletével rendezett heti minisztertanácsot tartottak. A miniszterelnök előterjesztésére a homokterenyei robbanás áldozatainak gyors megsegítésére 200.000 forint rendkívüli segély folyósítását engedélyezte. Nyáradi Miklós pénzügyminiszter beszámolt a Moszkvában folytatott magyar-szovjet pénzügyi tárgyalásokról. Rendelettervezetet fogadtak el a gyapjú forgalmának szabályozásáról. „A közbiztonsági szolgálati jel” alapítási tervzetet fogadtak el. Az alap szabályai szerint a közbiztonság megteremtésében és fenntartásában kifejezetten hasznos működés elismeréséül szolgálna a jelvény, amelynek különböző fokozatai lennének.

Elvben hozzájárult a minisztertanács, hogy a mezőgazdasági munkanélküliségre való tekintettel az aratógépek használatát nem engedélyezik. Módosították a Pénzügyi Központtal vonatkozó jogszabályokat. Hozzájárult a minisztertanács az iskolai tankönyvek haszná-

latáról szóló javaslatnak a nemzetgyűlés elé való terjesztéséhez és elfogadta a francia köztársasággal kötendő kulturális egyezmény tervezetét.

A miniszterelnök dunántúli útja

Dinnyés Lajos miniszterelnök pénteken délelőtt Balatonlelére utazik, s kimagaslóan jelentős Tildy Zoltán köztársasági elnökkel. A miniszterelnök a köztársasági elnökkel való tanácskozás után a Dunántúl vidékeit látogatja meg.

Nyáradi miniszter eskütétele

Nyáradi Miklós pénzügyminiszter csütörtökön reggel a köztársaság házában Tildy Zoltán köztársasági elnök kezébe letette a hivatali esküt. Az eskütétel jelen volt Dinnyés Lajos miniszterelnök is. Utána a Kisgazdapárt vezetőinek beszámolt tárgyalásairól és a pénzügyi helyzetről. A pártvezetőség Nyáradi pénzügyminiszter beszámolóját elfogadta és őt a párt teljes bizalmáról biztosította.

A moszkvai rádió Magyarországról

A moszkvai rádió hírmagyarozója Magyarországgal kapcsolatban rámutatott arra, hogy már két hete megoldódott a magyar kormányválság, amelyet a magyarországi reakciós elemek idéztek elő. Köztudomású, hogy a kormányválságot az összes demokratikus pártok erejével hidalták át. A válság után még jobban megerősödtek a demokratikus pártok és még jobban megerősödött a kormánykoalíció. A Kisgazdapárt részt vett a válság megoldásában és a kormánykoalíció megállapodott a hároméves terv megvalósításában. A magyar kormány gyorsan leküzdötte az akadályokat. A magyar és a nemzetközi reakció nem nyugodott bele a súlyos vereségbe. Az angol és amerikai reakciós sajtó koholmányokat és különböző rágalmatokat szórt a magyar demokrácia felé. Ma már bebizonyosodott, hogy a reakciós körök kapcsolatban tartottak fenn Nagy Ferencsel és a Kisgazdapárt több tagjával. A továbbiakban rámutatott arra, hogy a magyar reakciós elemek szoros

kapcsolatot tartottak fenn Horthyval és a köréje csoportosult Szálasi híveivel. Bebizonyosodott, hogy a magyarországi államcsíny Nagy Ferenc már akkor előkészítette, amikor az Egyesült Államokban volt. A magyar összeesküvők és a külföldi reakció működése kudarcot vallott. A magyarországi összeesküvést felszámolták és Magyarországot megerősödését nemcsak a magyar nép fogadta örömmel, hanem más demokratikus országok is.

Szakasits Arpád Parisban

Magyarország franciaországi barátainak parlamenti csoportja szerdán a nemzetgyűlésen fogadta az átutazóban lévő Szakasits Arpád miniszterelnökhelyettes. Szakasits Arpádot előbb Jouve, a csoport elnöke, majd Herriot, a nemzetgyűlés elnöke köszöntötte. Herriot hangsúlyozta, minden francia reméli, hogy Magyarország megtalálja a szabadság és a demokrácia útját. Az üdvözlő beszédekre Szakasits Arpád meghatott szavakkal válaszolt.

Magyar kérdések az angol alsóházban

A londoni rádió részletesen bemertette a brit alsóház szerdai ülésén a képviselők által feltett magyar vonatkozású kérdéseket és azokra a kormány szóvivője által adott válaszokat.

Arra a kérdésre, vajon a brit megfigyelő jelen lesz-e Mistóth Endre volt újjáépítési miniszter és 48 vadlőtt-társának bírósági tárgyalásán, Mac Neil államminiszter kijelentette, a brit politikai misszió rendkívüli figyelemmel kíséri a tárgyalásokat és azokról a kormány állandóan jelentéseket kap.

Nem volna-e helyes ténymegállapító bizottságot küldeni Magyarországra — kérdezte John Howe munkáspárti képviselő?

Mac Neil kijelentette, hogy Bevin külügyminiszter is gondolt ilyen bizottság kiküldetésére Magyarországra és néhány más délkelet-európai országra, ez azonban egyelőre nem megoldható.

Egy további kérdésre Mac Neil közölte, hogy az angol kormány nem ragaszkodik ahhoz, hogy a magyarországi választásokat nemzetközi ellenőrzés mellett és csak a szovjet megszálló hadsereg kivonulása után tartassák meg. A választások Magyarországon belülre és az angol kormány nem kíván ellenőrzést ráerőszakolni olyan kormányzatokra, amelyekről azt akarja, hogy szabadok legyenek.

Egy másik képviselő azt kérdezte, kapott-e a kormány további adatokat a szovjet hatóságoktól Nagy Ferenc volt miniszterelnöknek az összeesküvésben való részvételét illetően.

A kormány szóvivője kijelentette, a kormány továbbra is igyekszik részletes felvilágosítást kapni a szovjet kormánytól a magyarországi eseményekre vonatkozólag és várja a moszkvai brit nagykövetség jelentését az ezirányú újabb részletekről.

Egy kérdésre válaszolva a kormány szóvivője kijelentette, hogy Anglia szembe fog szállni a politikai terror gyakorlásával, bárhol történjen is ez.

Végül arra a kérdésre, vajon Anglia az Egyesült Nemzetek elé viszi-e a magyar ügyet, Mac Neil azt válaszolta, hogy az angol kormány mindig az Egyesült Nemzetek legteljesebb támogatói közé tartozik, a magyar ügy jelenlegi szakaszában azonban nem tudja, helyes volna-e a kérdést az Egyesült Nemzetek elé vinni.

A moszkvai brit követ tárgyalása

Peterson moszkvai brit nagykövet kedden este felkereste Molotovot és a magyar helyzetről tárgyalt vele.

Peterson az angol nagykövetségen tartott sajtóértekezleten kijelentette, hogy az elmúlt éjjel Molotov külügyminiszterrel folytatott megbeszélései során megbeszélte vele a Marshall európai gazdasági segélytervet, hasonlóképpen a magyar

országi helyzetet. Peterson írásos nyilatkozatot adott át Molotovnak a brit kormányuk Magyarországgal kapcsolatos nézeteiről. Peterson kijelentette: továbbra is véleménykülönbség áll fent köztünk Magyarországgal kapcsolatban. Hangoztattuk, csupán azok után az információk után érdeklődünk, amelyeknek megismerésére jogunk van. Nem hiszem, hogy nagyobb előrehaladást értem el az elmúlt éjszakán, mindazonáltal átnyújtottam Molotovnak egy írásos nyilatkozatot nézeteinkről.

A nemzetgyűlés ülése

A nemzetgyűlés csütörtöki ülésén Nánási László (Parasztpárt) napirend előtti felszólalásában rámutatott arra, hogy a Tiszántúl egyes vidékein katasztrófális kenyérhiány van. Kérte a kormányt, hogy sürgős intézkedéseket tegyen.

Ezután folytatták a kormányprogram feletti vitát.

Nagy Vince (Szabadság párt) zájós közbeszólások kíséretében mondtotta el a Szabadságpárt legutóbbi szegedi ülésének lefolyását és azt a következtetést vonta le, hogy a kormány nem tartja tiszteltben a szólásszabadságot és a gyülekezési jogot. A három éves tervvel kapcsolatosan hangsúlyozta, hogy a terv beruházási költségei meghaladják a nemzet teherbíró képességét. A három nagy bank államosítása nagy mértékben sérti a magántulajdon elvét. Végül megállapította, hogy a Szabadságpárt nem akarja visszaállítani a nagybirtok rendszerét.

Pfeiffer Zoltán (pártonkívüli) arról szólt, hogy a miniszterelnök legutóbbi beszéde nem elégitette ki. Kifogásolta, hogy meg nem történtek meg a községi választások. Az internálási rendszer megszüntetését kérte. Végül kijelentette, hogy ő és barátai nem szavaznak bizalmat a Dinnyes kormánynak.

Dénes István (Szabadságpárt) a munkanélküliség kérdésével foglalkozott. A kormányprogramot nem fogadja el.

A nemzetgyűlés evvel befejezte a kormányprogram fölötti vitát és legközelebbi, pénteki ülésén a magyar békeszerződés becikkelyezéséről szóló törvényjavaslatot fogja tárgyalni. Az ülés végén Zsedényi Béla (pártonkívüli) az egész ház lelkes tapsa közepette üdvözölte Kéthly Anna alelnököt abból az alkalomból, hogy 25 évtizede megszakítás nélkül tartja a törvényhozásnak.

Román gyermekek magyarországi nyaralása

A magyar kormány meghívására 1500 romániai gyermek jön magyarországi nyaraltatásra. A gyermekek első csoportja, 514 székelyföldi gyermek szerdán este Lökőházaára érkezett. Békéscsabán 108 gyermek maradt, a többi a környező községekben helyezik el. Június 27-én újabb gyermekvonat jön, amely a magáncsaládoknál igényelt gyermekeket hozza. Júliusban a MÁV meghívására ezer román vasutas gyermek érkezik.

A magyar népi szövetség közbenjárására a közlekedésügyi miniszter a vasúti szabályzat századik szakaszát törölte, amely a magyar vasutasok nyelvvizsgájáról intézkedik.

Írógépet, számológépet legmagasabb áron vásárolok
SZENESI írógép vállalat
Széchenyi-lér 7. Telefon: 6-41.

Havi 10 forintért

Öné az egész világ! Bővebbet a HAJÓS könyvtár kirakáiban, Groszán-utca 8. 178

2 SZEGEDI HIRLAP
1947 június 20. péntek

Nagyarányu építkezések indulnak meg Szegeden

Az újjáépítési minisztérium képviselőjében Szegedre érkezett dr. Ojtos Miklós miniszteri osztályfőnök és Almás György miniszteri tanácsos. A város vezetőivel folytatott tárgyalásaik során bejelentették, hogy az újjáépítési minisztérium a munkáslakások építéséhez szükséges másfél millió forintot már a jövő hónap folyamán átadja a városnak. A minisztérium ezenkívül 200 ezer forintot boesait a jövő évi költségvetés keretében a város rendelkezésére az alsóvárosi általános iskola épületének helyreállítására.

A KÖLTSÉGVETÉST

az eredeti tervekől eltérően a jövő hét péntekén tárgyalja a város törvényhatósági bizottsága. Hétfőn és kedden kerül a jogügyi és pénzügyi bizottság elé.

A NEHEZ TEHERPONTONHID

építése a közelmúltban fejeződött be a Római-körútnál. A híd a jelenlegi helyzetben azonban csak alacsony vízállás mellett használható, mert magasabb vízállás mellett meghosszabbításra szorul. A város már megkezdte a tárgyalásokat a híd kibővítéséhez szükséges 120.000 forint fedezet megszerzése érdeké-

ben.
BALOGH PÁL

a postaműszaki igazgatóság újonnan kinevezett vezetője a város vezetőségénél tett csütörtöki tisztelgő látogatása alkalmával bejelentette, hogy a postaműszaki igazgatóság néhány héten belül megkezdte egy 3000 állomásos telefon-automatáközpont építését s azt a jövő év őszén üzembe fogják helyezni. Bejelentette még, hogy a 3 éves terv keretében modern székházat épít Szegeden a postaműszaki igazgatóság.

A KÖZELLÁTÁSI HIVATAL

vezetői, Tölcséri László, Simon József tanácsnokok, valamint dr. Keller Tivadar tanácsnok, főispáni titkár fontos közellátási kérdések megtárgyalására pénteken Budapestre utazik.

TITUS JONESCU

temesvári főispán csütörtöki táviratot intézett dr. Pálffy György főispánhoz és köszönetet mondott a román vendégek nevében a főispánnak, valamint Dénes Leó polgármesternek azért a szíves fogadtatásért, amelyben a város szegedi tartózkodásuk alkalmával részvevett a román vendégeket.

A rendőrség nyomában van Krámer budapesti ügyvéd merénylőjének

A Szegedi Hírlap néhány nappal ezelőtt beszámolt róla, hogy ismeretlen tettes dr. Krámer József budapesti ügyvéd ellen annak Teleki Pál-utcai lakásában rablógyilkos merényletet kísérelt meg. A tettesnek sikerült a gyilkossági kísérlet után a lakás ablakán át elmenekülni. A nyomozás azóta megállapította, hogy a merénylő Csikós Károly 31 éves kereskedőseggel azonos. A rendőrség megtudta a merénylő búvóhelyét is. A nyomozók gépkocsin robogtak az egyik városrészi telepre, de a tettes megtudta, hogy Farkas Juliannát, vadházastársát már elfogta a rendőrség, ezért elmenekült. Csupán egy cédulát hagyott búvóhelyén, amelyen ez a

szöveg állt:

— Visszatérek majd, ha lehull az akácia virága.

A főkapitányság országos körözést adott ki a tettes ellen. A bünyői osztály nyomozói később megállapították, hogy dr. Kramer merénylője pepita öltönyt, fehér inget, kék nyakkendőt, fekete félsipót és sötétkék kalapot viselt. Pongrácz-utca 9 szám alatti lakásán a nyomozók megtalálták azt a ruhát, amit akkor viselt, amikor tettét elkövette és a füzetet, amelyből kitépte a lapot, hogy a „Fekete kéz” aláírású levelet az ügyvédnek megírja. A merénylő kézrekerítése már csak órák kérdése.

Ribbentrop vallomása a tokiói perben

A tokiói perben felolvasták Ribbentropnak nürnbergi cellájában kivégzése előtt 24 órával tett írásbeli vallomását. Ribbentrop megtudva, hogy órái meg vannak számolva, elismerte, hogy Osimá nagykorú útján mindig nyomást gyakorolt a tokiói kormányra, hogy rábírja Japánt, csatlakozzék az Anglia elleni háborúhoz Singapor megátámadásával, támadja meg Vladivosztokot és ezzel a Szovjetuniót. Ezzel szemben Ribbentrop szerint nem volt szó az Egyesült Államok elleni támadásról. Ribbentrop azt állította, hogy Pearl Harbour megtámadása teljesen meglepte. Ribbentrop szerint Németország hadat üzent az Egyesült Államoknak a nélkül, hogy Osimának része lett volna a német döntésben. A védelem ezzel a tanuvallomással azt igyekszik bizonyítani, hogy nem állják meg helyüket azok a vádak, hogy Japán és Németország összeküldtek a világalalom megszerzésére.

Tizenötévi fegyházat kapott az üldözött üldöz

Csütörtöki tartott folytatódó tárgyalást a népbíróság Frisch Márton bádógos és szerelő bűnyében, aki a felszabadulás után hosszabb ideig — mint az egyik koalíciós párt kiküldöttje a budapesti népbíróságon népbíróként működött. A népbíróság bűnyének mondotta ki Frisch Márton a terhére rótt háborús bűntettben és ezért 15 évi kényszermunkára ítélte. Az indoklás szerint, hogy kivégzésben részt vett, azt a tárgyalás adatai nem bizonyították, de az a tény, hogy a legdurvábban bánt a zsidó foglyokkal és velük szemben semmiféle jóakaratot nem mutatott, bizonyítja, hogy tevékenységével segítségére volt a nyilasoknak. Súlyosbító körülménynek vette a bíróság, hogy Frisch maga is az üldözöttekhez tartozott.

— Értesítjük a DIKSZ tagjait, hogy Hegyes Péter pénzbeszedőt elbocsátottuk. Tagsági díjat ne fizessen ki neki senki. Elnökség. 189

Hiányos konyháját felszerelem
Zománcedény, háztartási cikkek, Bernföldi evőeszközök
Hungária edényház
Tisza Lajos-körút 55. Telefon: 683.

HIREK

Szolgálatos gyógyszerárak

Leinzinger örökösök: Horváth M. utca 9. Tel.: 2-23. Pósa Balázs: Kálvária-u. 17. Dr. Kotsis J. Endréné: Földműves-u. 17. Tel.: 3-24. Selmecei Béla: Somogyi-telep IX-u. 489.

IDŐJARÁSJELENTES:

Mérsékelt szél, felhőtávonulások. Néhány helyen záporosó, zivatar. A hőmérséklet keleten még emelkedik, nyugaton változatlan marad.

— **Vízállásjelentés:** A Tisza igen alacsony vízállással árad. Vízének hőmérséklete 16 és 18 fok között váltakozik. Mai tiszai vízállások: Tiszabeca —24 (22), Vásárosnamény —54 (13), Tokaj —18 (16), Tiszafüred —50 (17), Szolnok —75 (15), Szeged —74 (15), A Maros Makónál —3 (9).

— **A felrobbantott miskolci rádióadó kijavítása megtörtént.** Június 27-től kezdődően a 208,6 méteres hullámhosszon 1,25 kilogrammos, tehát a régi sugaras adása lesz.

— **Az Újságíróotthon hírei.** Az otthon könyvtára szerdán, csütörtökön délután 2 és 3, vasárnap délelőtt pedig 11 és 12 óra között áll az otthon tagjai rendelkezésére.

Ora, ékszer legolcsóbban Berta ékszerésznél, Kiss-u. 3.

Aranyékszert veszék.

— **Eisenhower tábornokról,** az Egyesült Államok hadseregének vezérkari főnökéről az egyik lap azt írta, hogy a tábornok benyújtotta lemondását és a Columbia egyetem elnöke lesz. Eisenhower tábornok ezt a hírt megcáfolta és kijelentette, hogy ez év folyamán nincs szándékában lemondani.

— **A szegedi népbíróság ötös tanácsa csütörtöki tárgyalta Szélpál István felsőpariskola tanár ügyét.** A bizonyítási eljárás lefolytatása után bűnyének mondta ki, mert a március 19-iki diaktüntetésen a demokratikus államrend egyik alapintézménye, a rendőrség ellen üszítot. Ezért hat hónapi börtönrre ítélte. Az ítélet ellen az ügyész fellebbezést jelentett be. A bíróság a védelem kérésére a vádlottat szabadlábra helyezte.

— **A Bolyai János matematikai társulat szombat délután fél 5 órakor tartja alakuló ülését az egyetem Ady-téri épületének második emeleti előadóterében.** Az ülésen megjelenik dr. Alexits György kultuszállamtitkár. Az alakuló ülés a matematika iránt érdeklődők körében komoly érdeklődésre tarthat számot.

— **A svéd vasutas válogatott sakkcsapat szerdán a magyar bajnokcsapat, a KAOSZ ellen mérkőzött.** A magyar csapat 7:1 arányban győzött. A svédok a hét végén Szegedre, majd a Balatonra utaznak, ahol több mérkőzést játszanak.

— **Ujabb hadifogollyszállítmány érkezett Debrecenbe.** Csütörtökön délután érkezett Debrecenbe a romániai Focsaniból az első hadifogollyszállítmány, amely Biharkeresztesnél érkezett magyar területre. A szerelvényen 1500 hadifogoly érkezett, közöttük négy tiszt. Valamennyi napbarnított arcú, egészséges. A hadifoglyok közlése szerint Focsaniban mintegy 10.000 hadifogoly tartózkodik, akinek hazaszállítására folynak az előkészületek.

— **„Sudoria” izzadás ellen, „Titan” tyúktotó ellen felülmúlhatatlan! „Technochemia” gróf Apponyi Albert-utca 1.**

Csuhéj szatyrok
és
retikulók
viszonteladókna legolcsóbban
SZEREDAINÁL
Cserzy M.-u. 3.
Telefon: 1-61.

MOZIK MŰSORA:

KORZO-MOZI: Tókiói küldetés. Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 órakor.
BELVÁROSI-MOZI: GILDA. Előadások: fél 5, fél 7 és fél 9 órakor.
SZÉCHENYI-MOZI: Vadnyugat királya, I. Titokzatos farm. II. Laszszó és ököl. Előadások: fél 5, fél 7 és fél 9 órakor.

A SZÍNHÁZI IRODA HIREI:

A budapesti Nemzeti Színház vendégjátéka Major Tamás igazgató vezetésével június 30-án Shakespeare „Vízkereszt”, július 1-én, Molière „A nők iskolája”, július 2-án ismét a „Vízkereszt”, július 3-án ismét „A nők iskolája”. Az előadás „Dolgozók Színháza” ciklusban, az utolsó „Munkáselemlés”-ok sorozatában, a két közbeeső előadás bérlet-szünetben kerül színre.

Ajtay Andor vendégjátéka a „Osipetnyi bors” c. Bónyi zenés vígjáték szombat esti bemutatóján.

Stirbey vendégjátéka június 25-én szerdán a Rigolettóban.

Mozart premier június 28-án, szombaton este. Vaszy Viktor igazgató karnagy vezényletével kerül színre a „Szöktetés a szerályból”. Rendező Kenessey Ferenc.

Heti műsor:

Pénteken este fél 8 órakor: A szócinczi vásár. A csodafurulya.
 Szombaton este fél 8 órai kezdettel: Csipetnyi bors (bemutató).
 Vasárnap este fél 8 órakor: Csipetnyi bors.

Sport hírek

Szilágyi Imrét

a Szeged A. K. játékosát a Vezetőség saját halottjának tekintti, temetésén péntek délután 4 órakor a felsővárosi gyevi temetőbe, mint a Szeged AK vezetősége, mint játékosai teljes számmal részt vesznek.

Az MLSz elnöksége döntött az ősz óta húzódó KPSE elleni óvás ügyében. Az előző határozatokat megsemmisítette és a mérkőzés két pontját a Szegedi MTE, illetve Postás javára írta.

A Szeged szerdai edzésén hat próbajátékos vett részt, valamennyi csatár, mert a Szeged főleg a támadó sorát akarja megerősíteni. Pego főtitkár kijelentette: A Testvériség elleni eredménnyel elégedettek vagyunk, az ETO ellen azonban sokkal jobban kell játszunk. Remélem, hogy jobban is játszunk és ebben az esetben legalább döntelent érünk el.

KORZO-MOZI

Telefon: 624.

Ma bemutató!

Budapesttel egyidőben a legújabb amerikai filmszenzáció!

Távolkeleti cejtelmek!

Rendkívüli kalandok!

Féltve őrzött titkok!

Tókiói küldetés

Cary GRANT és John GARFIELD

páratlanul izgalmas bravúr-lőszereplésével.

Műsört bevezeti: Világhíradók

Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 órakor.

Kiss Sándor kihallgatása a Mistéth-perben

Mistéth Endre és társai bűnügyének tárgyalásán csütörtökön Kiss Sándor kihallgatása került sorra. Elmondta, hogy 1946 júniusában Arany Bálint meghívására részt vett a lakásán tartott megbeszélésben, de kikérésben nem vett részt. Majd arról vallott, hogy a parasztnaptárra kiutalt 115.000 forintból megmaradt 95.000 forint, de ennek hovatallatásáról nem tud.

Weiszhauszal történt egyeztetését szintén nem tudja megokolni. A népügyész megállapítása szerint a vádlott levelezésében többször szerepel ilyen kitétele: „Fajji jelleggel bíró egyén” stb. Megállapította a közbíró, hogy Kiss Sándor a külföldön bűjkáló közösségi tagokkal is érintkezett.

Az élet mozi-jából

A nyíltéri közlemények sorában nem a legutolsó ez a csontavéri sem, amelyben valósággal népballadai ízt érzünk.

— „Az általunk huzatott hosszú csárdásból kifolyólag történt a férjbéli sértésért Anitacs Lénárd urral szemben, ezennel kifejezzük sajnálkozásunkat. Gogolyák Mihály és Kozma Máttyás.

A régi nóta úgy szól, hogy hej bicska, bicska, bicska bicska, csontavéri kis bicska. Már most, hogy az „afférbéli sértés” ezzel történt, vagy pedig a hagyományos szó-dásúveggel? — ennek felderítését a szorgalmas falukutatókra bízuk.

Az utca tele van apró sráccal; leginkább a mozik körül hemzsegek, ott intézik el vitás ügyeiket, miközben koldulnak. Besurrantak az ipari vásárra is, csak az élelmiszeres helyeket körülállták, ide számítva a fagyfallosokat is. Aztán úgy tudtak és tudnak nézni, hogy mindig van aki megszánja őket. Mert hogy honnan telnek nekik fagyfaltra? Rongyosak, piszkosak is, azért végtére mégis csak gyerek a kis utcavirág, a vágya, érzése ugyanaz, ami a jól öltözötté.

A rendőrség nem törődik velük, de mi jó néven vennők, ha agilis női szervezetünk néhány választmányi ülés helyett, utánuk néznének a kiszámítanak, mi lesz abból a 8-9 éves leányból, aki besötétedéskor is az utcán kóborog? Vagy bízunk a penicillinben, az idővel mindent kiegyenesít?

Egy fiú srác cigarettázik a mozi előtt, elemista korban volna, ha iskolába járna.

— Dobod el azonnal! — szól rá egy szigorú felnőtt.

— Nem dobom, bácsi, válaszolja a kölyök, nehezen jutottam hozzá.

— Na, lennék csak az apád!

A kis bitang erre odébb húzódik, úgy mondja biztos fedezetből:

— Erről lehet beszélni, az anyukám övegyasszony.

(Bob.)

A rádió műsora

Budapest I. június 20. péntek.

8.00 Előadás. 8.15 Hanglemezek. 9.00 Dolgozók zenekara. 12.15 Házi-együttes játszik. 13.30 Azurkék égbolt alatt. 14.10 Tájkép és nemzeti-ség. 14.35 Vibrafon együttes játszik. 15.15 Rádióiskola. 16.00 Cigányzene. 16.30 Hangos Híradó. 17.10 Szakszervezeti tanácsadó, híradó. 17.25 Hadi-fogyó és Vöröskereszt közlemények. 18.00 Muzsikáló versek. 18.25 Évszakok. Oratorium. 19.45 Falurádió. 20.20 Előadás a Studióban. 21.25 Nagykovácsi Ilona énekel. 23.00 Szovjetkövetség ajándékmezei.

— **SOPÓRISKOLA ELŐKÉSZÍT** személy-teherautó, motorkerékpár vizsgára, felelősség mellett. Telefon: 648. Müller Béla, Vár-utca, főposta mellett.

MEGNYILT A HUNGÁRIA Záróra 4 órakor FELJUTTOTT TERASZA

Zenét a Hungária házi zenekara szolgáltatja.

Az adógabonának,

tehát a földadónak gabonában történő beszedésére szólította fel a közellátási minisztérium június elsejétől kezdve a pénzügyigazgatóságokat. Erre az intézkedésre azért van szükség, mert az ország gabonakészlete fogytán van és ha nem történik intézkedés, az a veszély fenyeget, hogy a jövő hónapban komoly nehézségek fognak jelentkezni a lakosság kenyérellátása terén. Ennek a komoly veszélynek a felismerése vezette a közellátásügyi miniszterrendelet nyomán Szeged város közellátási kormánybiztosát, hogy felhívással forduljon — a közellátási kormányintencióinak megfelelően — a termelőtársadalomhoz az adógabona gyors, késedelem nélkül befizetése érdekében. A termelőtársadalomnak mindenképpen teljesíteni kell a felhívásban foglaltakat, mert csak így lehet biztosítani a termelőtársadalom érdekeiért is dolgozó munkásság és városi lakosság mindennapi kenyerét s ezen keresztül az ország nyugalmát!

Felsővárosban a Szilléri-sugarúti iskolában június hó 23, 24, 25, 26, 27 és 28-án naponta 8—14 óráig.

Avar, Bimbó, Becsei, Bihari, Csaba, Csillag-tér, Csuka, Debreceni, Etelka-sor, Erdő, Fecske, Gém, Gyártelep, Gyevi-sor, Gyik, Hajós, Hattyu, Há-lás, Holló, Hóbiártbasa, Kecskeméti, Kereszt, Kemes, Kistisza, Liget, Liszi, Lugos, Molnár, Mafom, Páva, Pille, Retek, Róna, Rom, Rózsa, Sándor, Szilléri-sugarút, Szilléri-sor, Szent László, Szamos, Temető, Tó, Tápéi, Tápéi-sor, Tabán, Vajda, Vársárhelyi-sugarút, Zöldfa-utcában lakók részére.

Somogyitelepek részére a III-utcai Kulturházban június hó 23-24-én 8—14 óráig I-utca-tól VII-utca-ig. Június 25 és 26-án a XI-utcai óvodában, VIII-utca-tól a papok tanyája előtti út és a határút által bezárt utcákban lakók részére.

Ujsomogyitelepek részére június 27-én az újsomogyitelepi iskolában 8—14 óráig.

Fodortelepi Polgári Kör helyiségében (Uzsoki-u.) június 28 és 30-án 8—14 óráig. Fodor-telep, Oncsa-telep, Tarján-telep, Rokkant-telep, Baktóikiskertek és Felsővárosi Iketetőföld-ken lakók részére.

Rókusi kulturházban Kossuth Lajos-sugarút 53 szám alatt naponta 8—14 óráig.

23-án hétfőn: Aigner-telep, Arviz-u., Boros József-u., Bakai Nándor-u., Bodzafa-u., Csongrádi-sugarút, Damjanics-u., Ilona-u., Kossuth Lajos-sugarút, Körtöltés-sor.

24-én kedden: Arva, Böhm- és Börtön-telep, Cserzy Mihály-utca, Pozsonyi-u., Csemegi-u., Fűrészes-u., Gergely-u., Huszár-u., Kálvária-tér és sor, Puskás-u., Marx-tér.

25-én szerdán: Gyöngygyűk, Jakab Lajos, Feltámadás, Francia-utca, Hunyadi-tér, Rókusi feketeföldek, Kápolna-u., Kiteleki-u., Rigó-u.

26-án csütörtökön: Makkoserdősor, Nádas-u., Gyula püspök-telep, Lehel-u., Menhely-u., Pál-u., Siha-köz, Szende Béla, Hétvezér-utca, Szent István-tér.

27-én pénteken: Orgona, Paccsirta, Ősz, Óthalom, Szent Gellért, Szent Rókus, Szatymaz, Teréz-utca.

28-án szombaton: Pülc, Üstökös, Tündér, Uj-tér, Vasasszentpéter, Zoltán, Tavasz, Zákány-utcában lakók részére.

Móravárosban Huszta-féle vendéglő.

14 karátos arany karika-jegygyűrűk, sportgyűrűk.

Ezüst evőszerek 6 és 12 személyre való diszes tokban.

Raktárról azonnal szállítható feltűnő olcsó árban.

Fischer

Ora, ékszerjavítás órás, ékszerész

Szeged, Klauzál-tér 3.

ben Petőfi Sándor sugárút 57. sz. a. naponta 8-14 óráig.

23-án hétfőn: Apáca, Alsóvizapart, Alföldi, Alkony, Csillag, Csáktornya, Csendes-utca.

24-én kedden: Felhő, Farkas, Fara-gó, Gép, Golya, Galamb, Hajnal, Her-nyós-utca.

25-én szerdán: Kaszás, Kolozsvári-ter, Inqlóház-ter, Korda-sor, Kormá-nyos-u., Katona-u., Lendvai-utca.

26-án csütörtökön: Mező, Móra, Ne-mestakács-utca 1-től végig, Petőfi-su-gárút 1-től végig.

27-én pénteken: Rákóczi, Remény, Répás-utca.

28-án szombaton: Szivárvány, Szél, Szent Ferenc, Szekeres, Veresacs-ut-cában lakók részére.

30-án hétfőn: Kecskéstelepen lakók részére a Kultúrházban.

Alsóvárosban Daróczy Lajos vendég-lőjében Szabadság-ter 2 szám alatt 8-14 óráig:

27-én pénteken: Arasz, Alsóvárosi feketeföldek, Alsónyomás-sor, Barát, Ballagató-sor, Boszorkány-sziget, Bar-bás, Bálvány, Behm-ter, Cserepessor, Csonka, Daru, Délibáb, Dobó, Föld-műves, Fűzes, Gőz, Hattyas-sor, Ho-mok, Hold, Harmat-utcában.

28-án szombaton: Kacska, Kántor, Kisfaludy, Közép, Nyil, Mátyás-ter, Oltványi, Paprika, Pálfi-ut, Pásztor-u., Pálfi, Rószkei, Sárkány-utca.

30-án hétfőn: Szabadság-ter, Szent Antal, Szabadkai várnáz, Szécsi, Szent Mihályteleki-sor, Szabadsajtó-u., Szán-tó, Tarló, Távol, Topolya-sor, Tanítói kiskertek, Tompa, Világos, Vám-ter, Vadkerti-ter, Váradi-utca.

23-án hétfőn: Klebelsberg-telepen la-kók részére a Polgári-körben. 8-12 óráig.

25-én szerdán: Rószkén lakók részé-re a B. Nagy Antal és 26-án csütörtök-ön a Tombác Ferenc vendéglőjében.

23-án hétfőn: Szentmihályteleken la-kók részére Kéri József vendéglőjé-ben.

24-én kedden: Szentmihálytelken la-kók részére Ábrahám K. Imre vendég-lőjében.

Tanyaiak a tanyai kirendeltségek által közhírré tett helyeken és idő-ben vehetik át a jegyeket.

A jegyekért a következő térítési dí-ját kell fizetni darabonként 70. sz. ál-lami élelmiszerjegy 60 fillér, 3 óra 1.80 Ft.

71. sz. és 72. sz. testi és nehézteti-munkás pótló, havonként 20 fillér.

221 és 222 sz. ellátatlan és ellátott gyermekjegyért 20-20 fillért. 3 óra 60-60 fillér.

226 sz. terhes és szoptatósanyák je-gyéért 20 fillért 3 óra 60 fillér.

225. sz. csecsemő lisztpótlójegyért 10 fillér 3 óra 30 fillér.

210. sz. önellátók jegyéért 60 fillért.

A közegyesek és hadigondozottak a népjóléti ügyosztály és hadigondozó hivatal által e célra kiadott igazolvá-nyára jegyeiket ingyen vehetik át.

Szeged. 1947. június 19.

Polgármester

MEGHÍVÓ, A SZEGEDI KERAMIT ÉS MŰTEGLAGYAR RT szegedi cég 1947. június 30-án déli 12 órakor a társaság irodájában (Szeged, Arany János-utca 9/b) közgyűlést tart, amely-re a részvényeseket ezennel meghívja az igazgatóság. — Tárgysorozat: 1. Az igazgatóság beszámolója az 1943 december 31-től 1946. december 31-ig eltelt üzlet évekről. 2. Az 1790/1947. ME. sz. rendelet értelmében készített 1947. január 1-i megnyitómérleg be-mutatása és az igazgatóság javasla-tainak előterjesztése. 3. A felügyelő-bizottság és a hitess könyvvizsgáló je-lentésének előterjesztése. 4. Az alap-szabályok 5. §-ának (a társasági alap-töke és a részvények forintértékének meghatározása), valamint 4. §-ának (a társasági hirdetmények közzétételé-re rendelt lap kijelölése) módosítá-sa. 5. Öt igazgatósági tag és három felügyelő bizottsági tag megválasztása az alapszabályszerű három évre. — A megvizsgált mérleg az igazgatósá-gi és felügyelőbizottsági jelentésekkel együtt a társaság irodahelyiségében ki van függesztve. Szavazati joggal csak azon részvényes bír, aki részvé-nyeit a közgyűlés előtt nyolc nappal a társaság irodájában letétbe helyezi.

23-án hétfőn: Klebelsberg-telepen la-kók részére a Polgári-körben. 8-12 óráig.

25-én szerdán: Rószkén lakók részé-re a B. Nagy Antal és 26-án csütörtök-ön a Tombác Ferenc vendéglőjében.

23-án hétfőn: Szentmihályteleken la-kók részére Kéri József vendéglőjé-ben.

24-én kedden: Szentmihálytelken la-kók részére Ábrahám K. Imre vendég-lőjében.

Tanyaiak a tanyai kirendeltségek által közhírré tett helyeken és idő-ben vehetik át a jegyeket.

A jegyekért a következő térítési dí-ját kell fizetni darabonként 70. sz. ál-lami élelmiszerjegy 60 fillér, 3 óra 1.80 Ft.

71. sz. és 72. sz. testi és nehézteti-munkás pótló, havonként 20 fillér.

221 és 222 sz. ellátatlan és ellátott gyermekjegyért 20-20 fillért. 3 óra 60-60 fillér.

226 sz. terhes és szoptatósanyák je-gyéért 20 fillért 3 óra 60 fillér.

225. sz. csecsemő lisztpótlójegyért 10 fillér 3 óra 30 fillér.

210. sz. önellátók jegyéért 60 fillért.

A közegyesek és hadigondozottak a népjóléti ügyosztály és hadigondozó hivatal által e célra kiadott igazolvá-nyára jegyeiket ingyen vehetik át.

Szeged. 1947. június 19.

Polgármester

SZEGEDI HIRLAP
1947. június 20. péntek

MEGHÍVÓ

A MAGYAR FÜSZERPAPRIKA-NAGYKERESKEDŐK SZÖVETKEZE-TE szegedi béj. cég meghívja tagjait a Szegeden, Vörösmarty-utca 3 szám alatt a Kereskedelmi és Iparkamara nagytermében az 1917 évi június hó 28-án (szombaton) délelőtt fél 12 óra-kor meg tartandó VIII. évi RENDES KÖZGYŰLÉSÉRE, amelynek tárgysor-ozata a következő: 1. Igazgatósági jelentés tárgyában határozathozatal. 2. Felügyelőbizottsági jelentés tárgyában határozathozatal. 3. Határozathozatal az igazgatóság által bemutatandó for-intmérleg megállapítása és a tiszta-vagyon (üzletrésztöke) tárgyában. 4. Az üzlettrészek névterékek meg-határozása és az egyes tagokat az üzlet-résztökeben megillető részesedésnek megállapítása. 5. Határozathozatal az új értékeléssel felmerülő összes kér-dések tárgyában és az alapszabályok-nak ezzel kapcsolatos módosítása. 6. Az igazgatóságnak és felügyelőbizott-ságnak felmentvény megadása. 7. Egy lemondott kalocsai igazgatósági tag helyébe másik igazgatósági tag meg-választása. 8. Felhalmozás adása az igazgatóságnak arra, hogy az alapsza-bályokat a cégbizottság esetleges kíván-sága szerint szövegezze.
Szeged, 1947. június 18 napján.

Az Igazgatóság.

A forintmérleg a Szövetkezet sze-gedi, budapesti és kalocsai irodájában az irodai órákban megtekinthető. 191

MEGHÍVÓ, A LIPPAL IMRE ÉS FIAL GÖZFÜRESZ. RESZVÉNYTÁR-SASÁG szegedi cég 1947 június 30-án délután 4 órakor Szegeden, a társaság irodájában (Felsőtiszapart 54. sz.) közgyűlést tart, amelyre a részvénye-seket meghívja az igazgatóság. Tárgy-sorozat: Az igazgatóság jelentése az 1943 december 31-től 1946 december 31-ig eltelt üzlet évekre. 2. Az 1790/1947 M. E. sz. rendelet alapján készített 1947 január 1-i megnyitómérleg be-mutatása és az igazgatóság javaslatainak előterjesztése. 3. A felügyelő bi-zottság és a hitess könyvvizsgáló je-lentésének előterjesztése. 4. Az alap-szabályok 4. §-ának (a társasági alap-töke és a részvények forintértékben való meghatározása) 5. §-ának (a tár-saság hirdetményeire rendelt hirdap megjelölése) módosítása. 5. Öt igaz-gatósági tag és három felügyelő bi-zottsági tag választása az alapszabály-szerű három évre. — A közgyűlésen csak azon tag vehet részt, aki részvé-nyeit a közgyűlési hatánap előtt há-rom nappal a társaság irodájában le-tétbe helyezi. — A megnyitó mérleg az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentései és a hitess könyvvizsgálói jelentés a társaság irodájában a rész-vényeseknek betekintésre rendelke-zésre áll. 182

MEGHÍVÓ, A BELVÁROSI MOZI RESZVÉNYTÁRSASÁG szegedi cég 1947 június 30-án délelőtti 11 órakor a társaság irodahelyiségében (Szeged, Arany János-utca 11. sz.) közgyűlés-t tart, amelyre részvényeseit meghívja az igazgatóság. — Tárgysorozat: 1. Az igazgatóság beszámolója az 1943. de-cember 31-től 1946. december 31-ig el-telt üzlet évekről. 2. Az 1790/1947. ME. sz. rendelet értelmében készített 1947 január 1-i megnyitómérleg bemutatá-sa és az igazgatóság javaslatainak előterjesztése. 3. A felügyelő bi-zottság és a hitess könyvvizsgáló je-lentésének előterjesztése. 4. Az alapszabá-lyok 5. §-ának (az alapítók és a rész-vények forintértékének meghatá-rozása) valamint 58. §-ának (a tár-saság hirdetményeire rendelt lap meg-nevezése) és 6. §-ának (a Tartalék-tö-ke fejlesztésére vonatkozó elvek) mó-dosítása. 5. Öt igazgatósági tag és há-rom felügyelő bizottsági tag megvá-lasztása az alapszabályszerű három évre. — A közgyűlésen azon részvé-nyesek bírnak szavazati joggal, akik részvényeiket a közgyűlés előtt négy nappal a társaság irodájában letétbe helyezik. — A megnyitó mérleg az igazgatósági, felügyelőbizottsági és hitess könyvvizsgálói jelentésekkel együtt a társaság irodájában a rész-vényesek rendelkezésére áll. 194

JÓKARBAN lévő nőkerékpár eladó Kossuth Lajos-sugárút 79. Füzser-út-let. 816

Hirdetések

HIRDETÉSI DÍJSZABÁS:

Apróhirdetés hétköznap 10 óráig 2 forint minden további szó 40 fillér
irosohirdetés 4 forint minden további szó 80 fillér
assábhirdetés milliméter csra 50 fillér
pirosbetűs ünnepnap 1 forint
Allásitereseknek 25% engedmény.

Adás-vefel

LAZKÓ órák és ékszerés Kárász-utca 14. Keretek kar- és zsebhórákai (vecker órákat is), ezüstöt, briliáns ék-szerket magas áron. Nagy óra és ék-szer javító műhely.

BÉLYEGYŰJTEMENYEZ, tömegbe-yeget veszek, Arjegyék a kirakabau-calus bélyegüzlet. Iskola-utca 29. sz. fogadalmi templomnál. 770

ORA, ékszer legolcsóbban Csísaai ékszerésnél, arany, ékszer, ezüst-öveszek, Javítás felelőssel. Kőlcsey-utca 4. hóval szallovall szemben.

ARANY, sport és karikagyűrűt aktáron tartok, rendelésre készítek. Arany, ezüst és briliáns ékszer ve-szek. Javítást olcsón és pontosan. Gallow aranyművesmester Mikszáth-nalman-utca 7. 668

EGY hálószoba és 1 konyhabútor eladó. Római-körút 25. 758

ÜKÖK, so, morzsa, fűszer daralás kereskedőnek és iparosoknak előny-ar. Vadász-utca 8 szám. 666

KERÉKPÁROSOK! Figyelem! An-gol nyersgumiragasztó újból kapható a Vidra-utcai kerékpárosnál. Üve-gessék hozni. 699

Forralható főlőzött tej
40 ml-ért kapunk
Tejüzem, Aradi-utca 5.

CIPÓGYÁRI szabászati nyak és has-szél hulladékbőr kapható. Lipták Gá-bor, Kőlcsey-utca 10 szám.

OLOMBULLADEKOT minden meny-nyiségben veszek Czegly műszaki-ellátata, Tisza Lajos-körút 57 sz 500

BORKÖVET magas áron vásárol Ungar rőfösüzlet, Török-utca 11. Pap-rika piacnál, Mezőgazdákul szemben.

PERMETEZŐGÉP eladó. Csaba-ut-ca 35 szám alatt.

ÖNÉNYT stílus komplett ebédlőbe-rendezés helyszúke miatt eladó. Meg-tekinthető Kárász-utca 14. H. 7. Há-rom csegetés.

VILÁGVEVŐ szapperrádió három-száz, 6 V. autoakkumulátor kettőszáz, alkalmi vétel. Amatőrbolt, Dáni-utca.

ELADÓ egy törzskönyves kisfiás tehén 5 hetes kancafiával és egy 15 hónapos sötétderes méncsikó, Csillag-utca 11. 810

Foglalkozás

KOSZTUM és PULLOVERKÖTÉS (vöv, csipke, stina) a legszébb kivitelben vállalak Felsőtiszapart 22. l. a

JÓMEGJELÉNESE fiatal lány bár-milyen üzletbe kiszolgálónak ajánl-kozik. Levelét a kiadóba jellege **Jó-megjelenésű** 817

Lakás

ÜZLETHELYISÉGET keresek Bei-városban, »Belváros« jellegre. 727

2 szobas, fürdőszobas, par-koitt. s lak. som c. cserélném 2x1 szobasért
Beccsi-körút 31. I. 7.

Különlele

MAYER LUDJA iskolájában gyors irási, gépirási és helyesírás kezdő és haladó tanfolyamok, Ipartestületi törvath Mihály-utca 3.

ÜJ ES HASZNALT férfi és női ke-kerékpárok, külső és belső gumik, szakmához szükséges alkatrészek, va-lódí nyersgumi ragasztó, varrógépiút kaphatók Kerékpár, varrógép, gramofon javítások jótállással, tisztománcolás ro-mek diszítással, Balogh műszerész-nél.
Geográdi sugárút 29. sz.

MEGHÍVÓ

AZ ELSŐ SZEGEDI ECETGYÁR RT. l. hó 29-én délelőtti 10 órai kezdettel tartja KÖZGYŰLÉSET Bús páter-ut-ca 17 szám alatti irodahelyiségében, melyre a részvényeseket ezennel meg-hívja az igazgatóság.

Tárgysorozat: 1. Jegyzőkönyvveze-tő és hitelesítő kijelölése, 2. Határo-zatképesség megállapítása, 3. Az igaz-gatóság jelentése az 1935-1946 üzleti évekről, az 1790/1947 M. E. sz. rende-let szerinti megnyitómérleg előterjes-zése és megállapítása, 4. A felügyelő bizottság és hitess könyvvizsgáló je-lentése, a Felmentvények megadása, 6. Új igazgatóság és felügyelőbizottság megválasztása az alapszabályok sze-rinti 3 évre, 7. Az alapszabályok 5 és 7. §-ainak megváltoztatása. A részvé-nyek forintértékben való megállapítá-sa és a társasági hirdetmények köz-zététele tárgyában, 8. Indítványok. Az alapszabályok értelmében a közgyűlé-sen csak olyan részvényes vehet részt, aki részvényeit a közgyűlést megelő-zően legalább 5 nappal a társaság irodájában letétbe helyezte. Indítvá-nyok ugyancsak 5 nappal előbb nyúj-tandók be. A mérleg és mellékletei a közgyűlés előtt 8 nappal a társaság irodájában kifüggesztettek.
190. Igazgatóság

Hivatalos közlemények

Szeged város belterületi I. fokú közig-hatósága.

Gyomnövények irtása.
9940-1947 kig.

HIRDETÉMÉNY
Az 1894. évi XII. tc. végrehajtása tárgyában megjelent 48.000/1894. sz. r. 50-53 §-ai intézkednek a kártékony állatok és növények kötelező irtása-ról. A hiányos tulajmüvelés és egyéb okok következtében a gyomok orszá-gszerte rendkívül nagymértékben elszaporodtak. Minthogy az elszaporodott gyomok a terméseredményeket igen nagymértékben csökkentik a földmű-velésügyi miniszter úr az elérhető ter-méseredmények biztosítása végett a 65.600/1947. L. A. 1. sz. intézkedésében a fent említett törvény, illetve rende-let leküszimertes végrehajtását ren-delte el.

Az előadottak alapján felhívom a gazdaközönseget, vállalatokat, egye-sületeket, üzemeket, alb., hogy a gym-okat portájukról azonnal tüntessék el, illetve semmisítsék meg. A gym-okat virágzás előtt, bínbózáskor, leg-később az első virágok megjelenése idején kell megsemmisíteni, amíg a magkötés be nem következik.

Az évelő, fasszáru gyomok a nyári nagy szárazság idején irtandók, mert akkor a legérzékenyebbek. A mulasz-tók ellen az 1894. évi XII. tc. és a 48.000/1894. sz. rendelet alapján a ki-hágási eljárást meg fogom indítani.

Szeged, 1947 évi május 31.
Práger József tb. tanácsnok.

Szeged város belterületi elsőfokú köz-igazgatósági hatósága.

9938/1947. kig. sz.
Kortárszeti munkabérek módosítása. Von. sz.: 171.000/1947. F. M.

9944/1947. kig. sz.
Allamrendőrség tagjai részére má-tyámentesség biztosítása

A fenti tárgyakra vonatkozó minisz-teri rendelet megtekinthető a hatósá-gi hirdetőtáblán Városi Bérház II. emelet.

Párthírek

Szombaton, június 21-én délfben 19 órakor a Pártházban elnöki tanács-ülés lesz.

BOSEK A RÁDIOJÁ! Szakszerűen ja-vítom már a lakásán is. Személy An-dor villanyszerelőmester Kossuth-ut-cán sugárút 10

SZEGEDI HIRLAP
Főszerkesztő: TÓTH LASZLÓ
Felelős szerkesztő: KOSA JÁNOS
Felelős kiadó: SÓOKY SANDOR
Kiadja: Hírlapkiadók Lapterjesztő Szövetkezete.
Kiadóhivatali telefonszáma: 644.
Szerkesztőség és kiadóhivatal Duga-nics-ter 12. Szerkesztőség telefonszá-ma: 310.
Ablaknyomda nyomása. Telefon: 309